

RETIFICAÇÃO

No item 8.10, letra “c”, DO EDITAL N.º 01/2006/PGDF/ESAF, de 14 de dezembro de 2006, publicado no DODF n.º 240, de 18 de dezembro de 2006, páginas 47 a 54,

ONDE SE LÊ: “c) esteja classificado até a posição 200 (duzentos), incluindo-se, ainda, como classificados e aprovados nesta fase, todos aqueles que tenham obtido a mesma nota final do último candidato na supracitada posição”, LEIA-SE “c) esteja classificado até o número correspondente a 10 (dez) vezes o quantitativo de vagas previsto neste Edital, incluindo-se, ainda, todos aqueles que obtiverem a mesma nota final do último candidato na supracitada posição”.